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OBAVJEŠTENJE 
U sklopu aktivnosti na izradi Plana parcelacije za autoput Banjaluka – Prijedor po skraćenom postupku (na osnovu Odluke o izradi objavljene u „Sl. glasniku Republike Srpske“ br. 108/19), u toku je javni uvid na materijale Nacrta Plana parcelacije i Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu autoputa dionice autoputa Banjaluka – Prijedor. 
Prema Obavještanju za javnost objavljenom u „Glasu Srske“ i „Nezavisnim novinama“ od 12.02.2020.godine (objavljenom na zahtjev „SDHS-CSI BH“ d.o.o. Banjaluka), javni uvid će trajati od 20.02. do 05.03.2020.godine.

U toku trajanja javnog uvida svi zainteresovani mogu uložiti pismene primjedbe, mišljenja  i sugestije na materijale Nacrta izloženih dokumenata.

Na Obrascu za primjedbe-sugestije  koje se preuzimaju ovdje, možete upisati svoju primjedbu, mišljenje ili sugestiju uz ispunjavanje traženih podataka.

Radi lakšeg snalaženja za davanje traženih podataka o katastarskoj parceli, katastarskoj opštini i naselju, može se koristiti Pregledna karta trase autoputa na http://www.prijedorgrad.org/files/sadrzaj/S9035_PPO_PreglednaKarta.pdf kao i pojedinačne karte sa prikazom planskog rješenja iz Nacrta Plana na http://www.prijedorgrad.org/files/sadrzaj/S9039_Mapa%20parcelacija.pdf  
Takođe, pismenu primjedbu, mišljenje ili sugestiju možete poslati i na mail adresu: prostorno@prijedorgrad.org, uz upisivanje podataka o broju katastarske parcele, katastarske opštine i naselja.
 Sve pristigle primjedbe, mišljenja i sugestije biće proslijeđene Nosiocu izrade Plana (Instutut za građevinarstvo „IG“ d.o.o. Banjaluka ) na razmatranje. 
Mole se sva zainteresovana lica da blagovremeno izvrše uvid u materijale Nacrta navedenih dokumenata.   
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